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Jezusu Kristusu Resnični Bog  

In Zivljenje Večno. 

 
 

 
Ti pa, Daniel, hrani na skrivnem te besede in zapečati knjigo do časa 

konca. Mnogi bodo to preiskovali in spoznanje se pomnoži. 
Daniel 12:4 

 
 

 
In veli: Pojdi, Daniel, kajti besede bodo na skrivnem hranjene in 

zapečatene do časa konca. Mnogi se bodo čistili in belili in precejali, a 
brezbožni bodo brezbožno delali; nobeden brezbožni pa ne bo umel, ali 

razumni bodo umeli. 

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Preden začnete brati to Učenje, 
Meditirajte nekaj trenutkov na naslednje vprašanje: 

 
 

 
Kje boste preživeli svojo Večnost? 

 
V Nebesa? 

 

Ali 
 

V Peklu? 
 

 
Pekel je Resničen in Večen je. 

Premisli Malo! 
 

 
 

 
 

 
 

Uživajte v branju! Naj vas Bog blagoslovi! 

  



 
 

 

 

 

Opozorila 
 

 
Ta Knjiga je brezplačna in nikakor ne more biti vir trgovanja. 

 

To Knjigo lahko kopirate za svoje pridiganje ali da jo distribuirate ali 
tudi za Evangelizacijo v Socialnih Omrežjih, pod pogojem, da njena 

vsebina ni kakor koli spremenjena ali spremenjena, in da je spletna 
stran mcreveil.org navedena kot vir. 
 

Gorje vam, satanovi zastopniki, ki ste pohlepni in ki boste poskušali te 
nauke in pričevanja tržiti!  

 

Gorje vam, satanovi sinovi, ki radi objavljate te nauke in pričevanja na 
Družbenih Omrežjih, pri tem pa skrivate naslov Spletne Strani 

www.mcreveil.org ali ponarejate njihovo vsebino!  
 

Vedite, da se lahko izognete človeškemu sodnemu sistemu, zagotovo pa 
se ne boste izognili Božji sodbi. 

 
Kače, gadja zalega! kako boste ubežali sodbi pekla? Matevž 23:33 

 
 

Dragi Bralci, 
 

Ta Knjiga se redno posodablja. Svetujemo vam, da na spletno mesto 
prenesete posodobljeno različico www.mcreveil.org. 

 

 
Radi bi poudarili, da je bil ta Nauk napisan v Angleščini in Francoščini. 

Da bi bil na voljo čim večjemu številu ljudi, smo ga z računalniško 
programsko opremo prevedli v druge jezike. 

 
Če v besedilu, prevedenem v vaš jezik, opazite kakršne koli napake, nas 

o tem obvestite, da jih bomo lahko popravili. In če bi radi častili Boga in 
napredovali pri Božjem delu s prevajanjem Naukov v svoj jezik, nas 

kontaktirajte. 
 

Srečno Branje! 
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To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati. 

KAJ SE ZGODI PO SMRTI? 

DUŠA ŽRTVE NESREČE, KI ZAPUŠČA SVOJE TELO 

(Nazadnje Posodobljeno 24 07 2024) 
 

Dragi prijatelj, dobro si oglejte spodnje slike. Niso montaža, so resnični. To so 

slike, ki jih je posnela cestna nadzorna kamera ... Videoposnetek, iz katerega so 
te slike izvlečene, najdete na spletni strani www.mcreveil.org. Spodbujamo 

vas, da obiščete to spletno mesto in si sami ogledate ta video, ki prikazuje 
celoten film tega žalostnega in nesrečnega dogodka. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Tukaj promet poteka normalno. Tukaj se zgodi nesreča. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

Tu vidimo dušo osebe, ki je bila žrtev 
nesreče, ki prihaja iz njegovega telesa. 

Tu vidimo policiste v bližini vidnega 
telesa, duša pa je s prostim očesom 

nevidna.  
 

Življenje visi na niti. Konec življenja je tako nepredvidljiv kot nepredvidljiv. Ta 

oseba je tisti dan zapustila svojo hišo z zagotovilom, da se bo vrnila kot običajno. 
Ni si mogla predstavljati, da zadnjič zapušča svoj dom. Ni vedela, da se mora 

prav tistega dne za vedno ločiti od vsega, zaradi česar je trpela celo življenje. 
Ko je tisti dan odšla, ne da bi se tega zavedala, je za vedno zapustila vse svoje 

imetje (hiše, avtomobile, denar, zemljo, diplome, skratka vse), da bi šla v 
večnost. 
 

Kar se je tistega dne zgodilo tej osebi, je tisto, kar čaka vas, ki berete to 
sporočilo. To je tisto, kar čaka vsakega živega človeka na tej zemlji. Da, vsi 

bomo zapustili zemljo. To je ugotovljeno dejstvo. Ne vemo pa kdaj in kako. 
 

Ko človek umre, njegova duša takoj zapusti telo in je pasivno priča vsemu, kar 
se dogaja okoli njegovega telesa. Kot ste videli na teh podobah, je ta duša, ki je 

prišla iz telesa, tam; vidi ljudi, ki se gibljejo po njenem telesu; sliši jih govoriti; 

1 2 
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Tudi ona se poskuša pogovarjati z njimi, vendar se zaveda, da je nihče ne sliši. 
Gestikulira in spozna, da je nihče ne vidi. To je žalostna resničnost. Trenutno se 

sooča z resničnostjo. Nenadoma in končno spozna, da je večnost resnično 
resničnost. Tam razume, da lahko telo umre, ne pa duša. 
 

Bog je ustvaril človekovo telo, da umre, toda njegovo dušo, da živi večno. Duša 

vsakega človeka bo torej živela večno, bodisi v Raju ali v Peklu. Zapomni se 
torej, dragi prijatelj, da je tvoje življenje na zemlji le prehod v večno življenje. 

Vaše življenje na tej zemlji je začasno. Bog vas je ustvaril, da živite večno, in 
živeli boste večno, če vam je to všeč ali ne. Takoj, ko umreš, se začne 

resnično življenje. V resnici umre samo vaše telo. Vaša duša bo živela večno. 
 

In kot ste že videli, ko ste opazovali vse tiste, ki so umrli okoli vas, nihče ne 
vzame ničesar, če zapusti zemljo. Kdor umre, ne vzame denarja, hiš, 

avtomobilov, diplom, slave, lastnine. Vsak človek pride na ta svet z golimi rokami 
in zapusti svet z golimi rokami. Po smrti spozna, da je ves svoj čas porabil za 

stvari, ki se jim je moral odpovedati na zemlji, ko je odšel, stvari, ki mu večno 
ne bodo koristile. V tistem trenutku je spoznal nečimrnost zemeljskih stvari. In 

na žalost se tega zaveda šele, ko je prepozno. Zato je pomembno, dragi prijatelj, 
da razmislite o naslednjem vprašanju: 
 

Kje boste preživeli svojo Večnost? 

 

  
 

V Raju? 
 

ali 
 

V Peklu? 
 

Raj, tako kot Pekel, so resnični kraji in v enem od teh dveh krajev bo vsak človek 
preživel večnost. 
 

Matevž 13:41-43 "41Sin človekov pošlje angele svoje, in pobero iz kraljestva 

njegovega vse, kar napravlja pohujšanje, in tiste, ki delajo krivico, 42in jih vržejo 
v ognjeno peč: tam bo jok in škripanje z zobmi. 43Tedaj se bodo svetili 

pravični kakor sonce v svojega Očeta kraljestvu. Kdor ima ušesa, da sliši, naj 
sliši!." 
 

Matevž 25:31-46 "31Kadar pa pride Sin človekov v slavi svoji in vsi angeli ž njim, 

tedaj bo sedel na prestol svoje slave. 32In pred njim se zbero vsi narodi, in ločil 
jih bo enega od drugega, kakor loči pastir ovce od kozlov, 33in postavi ovce sebi 

na desno, a kozle na levo. 34Tedaj poreče Kralj tistim na desnici svoji: Pridite, 
blagoslovljeni Očeta mojega, podedujte kraljestvo, ki vam je pripravljeno od 

ustanovitve sveta. … .41Tedaj poreče tudi tistim na levici: Pojdite od mene, 
prokleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in angelom njegovim! ...46In ti 

pojdejo v večno trpljenje, pravični pa v večno življenje." 
 

5 6 
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Ko berete to sporočilo, ste še vedno živi, vendar ne veste, kako dolgo. Pokesajte 
se torej, preden bo zate prepozno! Predvsem pa ne odlašajte s svojo 

odrešitvijo na jutri, kajti jutri ne pripada vam. 
 

KAJ JE TREBA STORITI? 
 

Božja beseda pravi: "… 3…Resnično, resnično ti pravim: Če se kdo na novo ne 

rodi, ne more videti kraljestva Božjega. 4Reče mu Nikodem: Kako se more 

človek roditi, ko je star? Ali more drugič iti v telo matere svoje in se roditi? 5Jezus 
odgovori: Resnično, resnično ti pravim: Če se kdo ne rodi iz vode in Duha, 

ne more priti v kraljestvo Božje." Janez 3,1–5. 
 

Kot ste pravkar prebrali, nihče ne bo vstopil v nebesa, ne da bi se ponovno rodil, 

to je, ne da bi se rodil iz vode in Duha. In biti rojen iz vode pomeni biti krščen 
v vodi, se pravi s potopitvijo, potem ko je sprejel Jezusa Kristusa kot Gospoda 

in osebnega Odrešenika in potem, ko je priznal vse svoje grehe.In roditi se iz 
Duha pomeni prejeti Svetega Duha, ki je zastonj dan vsakomur, ki sprejme 

Jezusa Kristusa kot Odrešenika. Kdor se odloči, da se bo rodil iz vode s 
sprejetjem Jezusa Kristusa, avtomatično prejme pečat Svetega Duha, ki ga 

naredi Božjega otroka. 
 

Marko 16,16 pravi: "Kdor veruje in je krščen, bo zveličan, a kdor ne veruje, 

bo obsojen." Zato razumemo, da mora človek najprej verovati, preden se krsti. 
Verovati torej ne pomeni le priznati obstoja Boga, kot je to v primeru mnogih 

ljudi na tem svetu. Verovati pomeni priznati, da je Jezus Kristus Božji Sin, 
sprejeti njegovo žrtev na križu in ga sprejeti kot novega Učitelja z vso 

podrejenostjo, ki jo to vključuje. To pomeni "dati svoje življenje Jezusu". 
 

Zato je ugotovljeno, da za odrešenje ne gre za to, da bi bil katolik, kristjan, 

Jehovova priča, musliman, budist, tradicionalist itd. Prav tako ni nobenega 
vprašanja o tem, da bi delali veliko dobrih in dobrih del. Bog je v svojem načrtu 

pripravil edini način, da se človek odreši. "Veli mu Jezus: Jaz sem pot in 
resnica in življenje; nihče ne pride k Očetu razen po Meni." Janez 14:6. 
 

Torej, ne glede na to, kakšne barve je vaša koža, ali ste materialno bogati ali 
revni, ali ste hodili v šolo ali ne, ali pripadate verski skupini ali ne, edina stvar, 

ki jo lahko storite, da bi bili odrešeni, je, da sprejmete Jezusa Kristusa kot 
svojega Odrešenika. 
 

Ali pripadate cerkvi ali ne, ni pomembno, ker nobena cerkev ne more rešiti. Ni 

pomembno, ali je nekdo član družine duhovnika ali pastirja ali katerega koli 
drugega Božjega služabnika, kajti noben človek ne more rešiti in noben človeški 

odnos ne more rešiti. Bolj ali manj zavajajoč naziv, ki ga imamo v družbi, ne bo 
imel nobenega pomena pred Božjo sodbo. Bolj ali manj častna intelektualna 

raven, ki jo imamo, ne bo imela nobenega prispevka na sodni dan. Jezus Kristus 
je in ostaja Edinstven vrata Raja. Janez 10:9 pravi: Janez 10:9 pravi: "Jaz sem 

vrata: skozi mene če kdo gre noter, bo zveličan. ..." 
 

Zakaj Jezus Kristus in ne nekdo drug? Ker se je samo Jezus Kristus žrtvoval 

za grehe človeštva. Noben drug človek, tudi če je bil prerok, ni umrl za naše 
grehe; in nobena ženska, niti Jezusova mati, ni umrla za naše grehe. 1Timoteju 

2:5-6 pravi: "5Zakaj eden je Bog, eden tudi srednik med Bogom in ljudmi, 
človek Kristus Jezus,6ki je dal samega sebe v odkupnino za vse. ..." 
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In če se sprašujete, kako dati svoje življenje Jezusu Kristusu, izgovorite naslednjo 
molitev in mu verujte v svojem srcu: Gospod Jezus Kristus, zdaj te sprejemam 

kot svojega Gospoda in svojega osebnega Odrešenika. Dajem vam svoje 
življenje in vas kličem, da prebivate v meni. Naredi me Božjega otroka. 

Prepoznam se kot grešnik in vem, da si umrl na križu, da bi me rešil. Prosim te 
za odpuščanje za vse moje grehe in te prosim, da me opereš s svojo dragoceno 

krvjo. Reši me vsakega nečistega duha, vsake vezi, vsakega satanskega pakta 
in vsakega prekletstva. Od tega trenutka naprej želim živeti zate. Zahvaljujem 

se ti za tvojo veliko ljubezen in za to, da si me rešil. Amen! 
 

Če izgovarjate to molitev, nam pišite na e-poštni naslov mail@mcreveil.org in 

pomagali vam bomo najti druge Božje otroke, ki so se odločili služiti Bogu v 
Zdravemu Doktrina. Z njimi se lahko pustite krstiti in se pripravite na večnost z 

Jezusom Kristusom, Kraljem kraljev in Gospodom gospodov. 
 

To sporočilo je zdaj vsem jasno in nihče se ne bo mogel pretvarjati, da je 

neveden. Brez kesanja in brez krsta s potopitvijo vas čaka Pekel. 
Opozorjeni ste! Kdor hoče Nebesa, zdaj ve, kaj storiti, da vstopi vanj, in kdor 

ima raje Pekel, se bo znašel tam in ne bo več presenečen, ko se bo znašel tam. 
 

Vi, ki berete to sporočilo, zelo dobro veste, da boste nekega dne umrli, če vam 

je to všeč ali ne. Ne veste pa, da se boste nekega dne znašli pred veliko Božjo 
sodbo; "In kakor je človeku namenjeno enkrat umreti, po tem pa sodba." 

Hebrejcem 9:27. Kaj boste rekli Bogu na tisti dan? 
 

Ti, ki si pobegnil pred čarovništvom in zapustil življenje greha, da bi živel za 

Jezusa Kristusa, ti, ki si priznal vse svoje grehe in se krstil v vodi za odpuščanje 
svojih grehov, ti, ki si se odrekel zapeljevanju, ki prevladuje v verskih krogih, in 

si se odločil živeti v skladu z Zdravim Kristusovim Doktrina, Ne pozabite, da ste 
se pravilno odločili. Raj je Resničen in Večen. Vztrajajte do konca! Držite se do 

konca, nikoli vam ne bo žal. Vladavina z Jezusom Kristusom je tisto, kar vas 

čaka za večnost. Zato se ne odvračajte, ne glede na to, kako težko je. Vaša 
večnost bo veličastna. Takoj, ko boste zapustili trpljenje zemlje, se boste vstopili 

v popolno srečo, da boste tam preživeli svojo večnost. 
 

In vi, ki še vedno živite v čarovništvu, vi, ki se še vedno prepuščate grehu do 

mile volje, vi, ki še vedno tečete za stvarmi sveta in trmasto zavračate sprejetje, 
da so stvari sveta začasne, vi, ki ste pripravljeni vse prodati v čarovništvu; vaš 

oče, vaša mati, vaša žena, vaš mož, vaši otroci, vaši drugi družinski člani in celo 
vaši prijatelji za denar, za prazno slavo sveta ali za službo, vi, ki ste pripravljeni 

dovoliti, da vaš anus uničijo demoni, ki obljubljajo, da vas bodo prisilili, da boste 
opravili tekmovanje ali da boste imenovani na kakšen drug položaj, ali da bi vam 

zagotovil kakršno koli napredovanje, vi, ki vstopite v prostozidarstvo, rožni 
križarjev ali katerokoli drugo satanistično ložo, da bi imeli dober družbeni 

položaj, vi, ki se pretvarjate, da ste kristjan, medtem ko še vedno prakticirate 
čarovništvo, in vi, ki trdite, da ste Božji otrok, ker raje živite v lažnem evangeliju, 

vedite, da če vas smrt preseneti v vašem stanju, jo boste obžalovali za večnost. 
Pekel je Resničen in Večen. Razmislite o tem! Pokesajte se, dokler je še čas. 

Hitro se odpovejte čarovništvu in vsem drugim gnusobam, v katerih živite, in 
sprejmite Jezusa Kristusa, ne da bi zapravljali čas. V nasprotnem primeru boste 

takoj, ko boste zapustili zemeljsko trpljenje, vstopili v še večje trpljenje, v 

nepopisne muke, kjer boste preživeli svojo večnost. 
 

mailto:mail@mcreveil.org
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Še enkrat se spomnite, da bo vsak moški, ki je bil spočet v maternici ženske, 
vključno s plodom, ki ga nekatere ženske radi splavijo, živel večno. Zato se ne 

igrajte s svojo večnostjo. 
 

Če iščete dobre nauke za svojo duhovno rast, brez obotavljanja obiščite spletno 

stran www.mcreveil.org. Našli boste vsa učenja, ki jih potrebujete, in odgovore 
na različna vprašanja, ki si jih zastavljate.  
 

Milost z vsemi, ki ljubijo Gospoda našega Jezusa Kristusa v 
neminljivosti 
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KAJ SE ZGODI PO SMRTI? Stran 9 od 9 
 

Vir in Kontakt:    Internetna Stran: https://www.mcreveil.org     E-naslov: mail@mcreveil.org 

 

 

 

 

 

Vabilo 
 

 
Dragi bratje in sestre, 

 
Če ste pobegnili od lažnih cerkva in želite vedeti, kaj naj storite, sta vam 

na voljo dve možnosti: 
 

1- Glejte, če so okoli vas še nekateri božji otroci, ki se bojijo Boga in 

želijo živeti v skladu z Zvočnim Naukom. Če jih najdete, se jim lahko 
pridružite. 
 

2- Če ga ne najdete in se nam želite pridružiti, so vam naša vrata odprta. 
Edino, kar vas bomo prosili, je, da najprej preberete vse nauke, ki nam 

jih je dal Gospod in so na naši spletni strani www.mcreveil.org, da se 
prepričate, da so v skladu z Biblijo. Če se vam zdijo svetopisemski in ste 

se pripravljeni podrediti Jezusu Kristusu ter živeti po zahtevah njegove 
besede, vas bomo sprejeli. 

 
Milost Gospoda Jezusa z vami! 


